

## 平成25年7月12日開催経工会幹事会議事録

1. 日時 平成25年7月12日（金） 18:30から

1. 場所 こぶし会会議室

1. 出席幹事 高木、宮元、今越、村田、村井、池野

1. 議題

- ① こぶし会役員の新体制について
- ② 第二回連絡幹事会の実施について
- ③ 夏の異業種交流会について
- ④ 若手幹事会実施について
- ⑤ 穴水サンセットセッションについて
- ⑥ こぶし祭実行委員選出について

1. 議事の経過及び結果

定刻に至り、高木会長が開会を宣し、議事録の作成者に池野副会長を指名し議事に入った。

1 こぶし会役員の新体制について

高木会長より、「6月8日に開催されたこぶし会総会において、こぶし会役員の新体制が承認された。経工会から、学園理事として百万、こぶし会支部委員として宮元・今越、企画運営委員に福田、会報委員に高木という体制である。大学同窓会理事は、高木、池野となっている。各役員と委員にはこれから三年間よろしくお願ひしたい。」との報告があった。

宮元相談役から、「次期新体制では、一人でも多くの新しい顔ぶれがでてきてくれることを期待している。」との意見があった。

②第二回連絡幹事会の実施について

高木会長から「7月27日（土）18時半より21時まで金沢スカイホテルにて第二回連絡幹事会を開催したい。現時点の出席予定者としては、経工会からは、高木、宮元、今越、村田、村井、池野の6名、教員から9名（鈴木、池田、石原、勝山、加藤、熊井、倉島、土屋、中野）、学生から4名の合計19名である。未だ出欠連絡がない学生が1名（加藤研）いる。会費は2,000円としたい。なお、教員、学生からも一律会費を徴収することとしたい。教員、学生の参加者は、20日ころまでに決定する予定である。」との提案があり承認された。

池野副会長から、「連絡幹事には、7月27日に経工会入会費の集金もお願いしてある。受付名簿は当日準備して持参したい。また、研究室ごとの学生名簿は早めに中野先生から入手できるようお願いしておく。」との報告があった。会場の手配は、宮元相談役に一任することとなった。

③ 夏の異業種交流会について

高木会長より、「夏の異業種交流会は8月18日（日）に金沢スカイホテルにて開催予定となっている。講師は、経営工学科S46卒二期生の（株）アクトリー代表取締役社長 水越氏である。参加受付は、経工会ホームページから可能になっている。今回は、経営情報学科四年生全員へも告知したい。村井会計には、会報こぶしの告知内容をベースにA4版のチラシを50枚制作してもらい、こぶし会から各学科同窓会などへ配布してもらうよう手配したい。出席者の確認は、次回幹事会におこないたい。他学科などから卒業生の参加希望者があれば、ホームページから事前に各幹事から代理でエントリーしておいてもらいたい。」との提案があり、了承された。他学科への呼びかけには、こぶし会事務局へは全学科

同窓会へメールで告知してもらうよう、池野副会長から手配することとなった。

④ 若手幹事会開催について

池野副会長より、「若手幹事会は、7月20日(土)18:00よりこぶし会会議室にて開催予定である。現時点の出席者は、村井、池野、由本、古田の4名である。議題として、異業種交流会への参加要請、事業計画の紹介、若手からの常任幹事選出などを予定している。」との提案があり、了承された。

⑤ 穴水サンセットセッションについて

高木会長より、「9月14日(土)開催予定のサンセットセッションは、こぶし会ゴルフコンペと重なる。事前に確認しておくことがあればこの場で審議願いたい。」との提案があり、宮元相談役からは「新潟から参加する会員は、翌早朝に食事をせずに帰ることがわかっており、日帰り組にしておきたい。」との意見があった。また、今越監事から、「ひとまず学苑に申し込みをしておいてもらいたい。部屋割りは当日までに準備をする。会費は前年通りとしたい。現地受付は、午後1時としたい。受付終了後、自由行動として、午後3時から海洋活動としたい。」との意見があり、承認された。

さらに宮元相談役から、「経営情報学科四年生へ呼びかけてはどうか？」との意見があり、スケジュールなどの詳細も含めて次回幹事会で審議することとなった。

⑥ こぶし祭実行委員選出について

高木会長より、「こぶし祭実行委員として、昨年同様に東久美子幹事から内諾を得ており、経工会から推薦することとしたい。」との報告があり了承された。

以上をもって21:10に会は終了し、次回の幹事会を8月7日(水)の18:30から開催することを確認し、散会した。